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1. S predpisom

1 = creosw(t—T)— cosinw(t —T),
22 = csinw(t—T)+cacosw(t—T),
xr3 = (3,

kjer je w = w(y/c? + c2), je podana preslikava x = F(c, T;t).
(i) Pokazi, da je F:
i. refleksivna, da je F(x,t;t) = z;
ii. tranzitivna, ¢e je b= F(c, T;7), je F(c, T;t) = F(b, 7;t);
iii. simetri¢na, da je z = F(c,T;t) <— c= F(z,;T).

(ii) Dani preslikavi priredimo Lagrangeev opis gibanja z = F(X,0; t). Izracunaj pripadajoce
hitrostno polje v Eulerjevem zapisu.

(iii) Dobljenemu hitrostnemu polju dolo¢i tokovnice.

(iv) Splosno, naj bo dano gibanje p = p(P, ) in naj se refernéni polozaj ujema s prostorskim
v Casu t = to. Potem definiramo F(P,tg,t) = p(P,t). Ali je F refleksivna, tranzitivna
in simetri¢na?

2. Dano je hitrostno polje v Eulerjevem zapisu
v1 = —kxaxs, vy = kx123, v3 = kcxs,
kjer je k = k(t) = ko coswt, k, ¢, ko in w pa so konstante.

(i) Doloci tokovnice v trenutku t = ¢g.

(iii) Doloéi slednico v ¢asu t = 0 skozi polozaj s koordinatami (b, 0, b).

(iv

3. Za cilindri¢ne koordinate izra¢unaj recipro¢no bazo g*, k = 1,2, 3 in nato izra¢unaj gradient
vektorskega polja ¥ = v,.€, + vg€y + v k.

)
(ii) Dolo¢i tirnice.
)
) Izratunaj pospesek.



